
 
 Ασφάλιση  Βusiness Multicover 
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν Business Multicover  της ασφαλιστικής εταιρείας ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΚΥΠΡΟΥ ΛΤΔ με έδρα την Κύπρο.  
Εγγεγραμμένη Ασφαλιστική Εταιρεία Γενικού κλάδου που εποπτεύεται από την Υπηρεσία Ελέγχου Ασφαλιστικών 
Εταιρειών. Αρ. Άδειας 53. 

Το παρόν έντυπο σας παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με το πιο πάνω ασφαλιστικό προϊόν. Πλήρεις προ-
συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το προϊόν παρέχονται με την Προσφορά, την Πρόταση για Ασφάλιση 
και το Βιβλιάριο του Ασφαλιστηρίου.  

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; Σχέδιο ασφάλισης της επιχείρησής σας με το οποίο καλύπτονται, αναλόγως των επιλογών σας, 

ζημιές και απώλειες που μπορεί να προκληθούν στο κτίριο της επιχείρησής σας και/ ή στους εξωτερικούς χώρους και/ή στο περιεχόμενο 
που βρίσκεται εντός του κτιρίου της επιχείρησής σας  ή σε αντικείμενα σε εξωτερικούς χώρους.                                  

 

Τι ασφαλίζεται; 
     Οι κύριες καλύψεις του Σχεδίου είναι οι ακόλουθες: 

 
Πυρκαγιά και καπνός. 

 
Άμεσο κτύπημα κεραυνού. 

 
Σεισμός. 

 
Θύελλα/Καταιγίδα συμπεριλαμβανομένων ζημιών από πλημμύρα, 
χαλάζι και χιόνι. 

 
Πλημμύρα από συσσώρευση νερού από χώρους εκτός του κτιρίου 
που στεγάζεται η επιχείρησή σας. 

 
Πτώση αεροσκαφών, ή άλλων ιπτάμενων αντικειμένων και 
πρόσκρουση οχημάτων.  

 
Έκρηξη. 

 
Στάσεις, Οχλαγωγίες, Πολιτικές ή Εργατικές Ταραχές. 

 
Κακόβουλες ενέργειες. 

 
Διαρροή νερού ή καυσίμων από σωληνώσεις και εγκαταστάσεις 
ύδρευσης, κεντρικής θέρμανσης και κλιματισμού. 

 
Ζημιές στο Κτίριο/ Βελτιώσεις κτιρίου μετά από διάρρηξη και κλοπή ή 
απόπειρα κλοπής.                                                                                                                                                                                  

 
Πτώση δέντρων. 

 ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ 

 
Έξοδα συμβούλων μηχανικών και αρχιτεκτόνων. 

 
Έξοδα αποκομιδής συντριμμάτων. 

 
Πληρωμή ενοικίων (εάν ενοικιάζετε το κτίριο όπου στεγάζεται η 
επιχείρησή σας). 

 
Πληρωμή μισθολογίου. 

 
Υπηρεσίες προσωρινής φρούρησης σε περίπτωση ζημιάς.  

 
Η νομική σας ευθύνη ως ενοικιαστής. 

 
Τυχαία ζημιά σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό. 

 
Έξοδα μεταστέγασης. 

 
Αντικατάσταση κλειδαριών. 

 
Μετρούμενες υπηρεσίες (απώλεια νερού, υγραερίου ή πετρελαίου). 

 
Έξοδα διερεύνησης και εντοπισμού της γενεσιουργού αιτίας της 
ζημιάς. 

 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ/ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ 

  Διάρρηξη και κλοπή ή απόπειρα κλοπής. 

 Ληστεία με τη χρήση βίας και/ή εκφοβισμού. 

 Θραύση υαλοπινάκων.  

 Αλλοίωση εμπορευμάτων εντός ψυκτικών συσκευών. 

 Ζημιά ή απώλεια εμπορευμάτων που μεταφέρονται με το όχημά σας. 

  Απώλεια χρημάτων. 

 Οικονομική απώλεια λόγω ανεντιμότητας υπαλλήλου σας (ασφάλιση 
Εγγύησης Πίστεως). 

 Η νομική σας ευθύνη για πληρωμή αποζημιώσεων για σωματικό 
τραυματισμό και/ή απώλεια ή ζημιά σε περιουσία τρίτων προσώπων 
(ασφάλιση Αστικής Ευθύνης). 

 H νομική σας ευθύνη για πληρωμή αποζημιώσεων, ως τα ελάχιστα 
ποσά που προνοεί η σχετική νομοθεσία προς τους εργοδοτούμενούς 
σας, για θάνατο ή σωματική βλάβη από ατύχημα που προκαλείται 
σαν αποτέλεσμα και κατά τη διάρκεια της απασχόλησής τους. 
(ασφάλιση Ευθύνης Εργοδότη). 

 Πυρκαγιά από θάμνους και χόρτα. 

 Πληθωριστική προστασία κτιρίου. 

 Ασφάλιση σε αξία αποκατάστασης. 

 Ζημιά ή απώλεια από βραχυκύκλωμα. 

 Κάλυψη εξωτερικών χώρων/αντικειμένων στην ύπαιθρο για θύελλα, 
καταιγίδα, πλημμύρα και κακόβουλες ενέργειες. 

   Τι δεν ασφαλίζεται; 
 Οι κύριες εξαιρέσεις του Σχεδίου είναι οι 

ακόλουθες: 
 Πυρκαγιά από θάμνους και χόρτα (προσφέρεται ως προαιρετική 

κάλυψη) 

 Ζημιά που προκαλείται από βραχυκύκλωμα σε ηλεκτρικές συσκευές 
εκτός αν προκληθεί πυρκαγιά (προσφέρεται ως προαιρετική κάλυψη) 

 
Σε περίπτωση απώλειας ή ζημιάς από θύελλα, καταιγίδα, δεν 
καλύπτονται ζημιές  από διείσδυση νερών μέσω ελαττωματικής 
κατασκευής, ανοιγμάτων θυρών ή παραθύρων, από παγετό, 
καθίζηση, σε εξωτερικούς χώρους και αντικείμενα που βρίσκονται σε 
εξωτερικούς χώρους, σε εμπορεύματα και πρώτες ύλες που δεν είναι 
τοποθετημένα σε ύψος τουλάχιστο 15 εκ από το πάτωμα και όταν το 
κτίριο παραμένει ακατοίκητο πέραν των 30 συνεχόμενων ημερών. 

 
Σε περίπτωση απώλειας ή ζημιάς από πλημμύρα από νερό που 
προέρχεται εκτός του ασφαλισμένου κτιρίου, δεν καλύπτονται ζημιές 
σε εμπορεύματα και πρώτες ύλες που δεν είναι τοποθετημένα σε 
ύψος τουλάχιστο 15 εκ από το πάτωμα, ζημιές που προκαλούνται από 
υπερχείλιση συστημάτων αποχέτευσης, σε εξωτερικούς χώρους και 
αντικείμενα που βρίσκονται σε εξωτερικούς χώρους και αν το κτίριο 
παραμείνει ακατοίκητο πέραν των 30 συνεχόμενων ημερών. 

 
Σε περίπτωση διαρροής νερού ή καυσίμων, δεν καλύπτονται ζημιές 
στις ίδιες τις σωληνώσεις ή εγκαταστάσεις καθώς και ζημιές από 
διαρροή των εγκαταστάσεων αποχέτευσης, λόγω οξείδωσης, φυσικής 
φθοράς ή ελαττωματικής κατασκευής των σωληνώσεων ή 
εγκαταστάσεων  σε εμπορεύματα και πρώτες ύλες που δεν είναι 
τοποθετημένα σε ύψος τουλάχιστο 15 εκ από το πάτωμα και όταν το 
κτίριο παραμένει ακατοίκητο πέραν των 30 συνεχόμενων ημερών. 

 
Εάν έχετε επιλέξει την επέκταση του ασφαλιστηρίου για κάλυψη του 
κινδύνου της διάρρηξης και κλοπής  δεν καλύπτεται ζημιά ή απώλεια 
από εσάς ή τους υπαλλήλους σας, εάν το κτίριο παραμείνει ακατοίκητο 
πέραν των 30 συνεχόμενων ημερών ή εάν διαπιστωθεί χαλάρωση 
οποιασδήποτε προφύλαξης όσον αφορά την ασφάλεια των μέσων 
εισόδου στο κτίριο. 

 
Σε περίπτωση κακόβουλων ενεργειών, δεν καλύπτεται ζημιά ή 
απώλεια από εσάς, τους υπαλλήλους ή ενοικιαστές σας, σε εξωτερι-
κούς χώρους ή σε αντικείμενα σε εξωτερικούς χώρους, κατά τη 
διάρκεια διάρρηξης και κλοπής ή απόπειρας για διάρρηξη και κλοπή 
και εάν το κτίριο παραμείνει ακατοίκητο πέραν των 30 συνεχόμενων 
ημερών. 

 
Ζημιά σε περιουσία που προκαλείται από αυτόματη ανάφλεξη. 

 
Ζημιά που προκαλείται από μόλυνση. 

 
Πολεμικοί κίνδυνοι και τρομοκρατικές ενέργειες.   

 
Απώλεια ή ζημιά από ωστικά κύματα. 

 
Απώλεια ή ζημιά που προκύπτει από μη ασφαλίσιμο κίνδυνο (π.χ. 
φθορά, μούχλα, οξείδωση, τερμίτες, σκώροι, διαδικασία καθαρισμού, 
ανακαίνισης, κακοτεχνία). 

 
Απώλεια ή ζημιά σε περιουσία λόγω κατάσχεσης. 

 
Απώλεια ή ζημιά που προϋπήρχε της έναρξης της ασφάλισης. 

 
Οποιαδήποτε ζημιά από δική σας εσκεμμένη ή παράνομη ενέργεια. 

 
Απώλεια ή ζημιά σε ηλεκτρονικά δεδομένα. 

 
Εξαιρέσεις που ρητά αναφέρονται στο ασφαλιστήριο και αφορούν την 
προαιρετική ασφάλιση Αστικής Ευθύνης και Ευθύνης Εργοδότη. 

 
Απώλεια ή ζημιά που προέκυψε ή σχετίζεται με Μεταδοτική Ασθένεια. 

 
Κυρώσεις και Περιορισμοί. 

 
Εξαίρεση Κυβερνοαπώλειας. 

 
Υπερφθοριωμένες και πολυφθοριωμένες αλκυλιωμένες ουσίες (PFAS) 



 

     Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;  

 Οι κύριοι περιορισμοί του Σχεδίου είναι οι ακόλουθοι:  

 
Αφαιρετέο ποσό/απαλλαγή με το οποίο επιβαρύνεστε εσείς για κάθε απαίτηση:  
1.Για ζημιές από σεισμό – 1.50% επί του συνολικού ασφαλισμένου ποσού μέχρι €850.000- 1% επι του συνολικού ασφαλισμένου ποσού από €850.001 
μέχρι €1.700.000 – 0,50% επι του συνολικού ασφαλισμένου ποσού πέραν του €1.700.001 
2.Για τους υπόλοιπους κινδύνους, εκτός από τον κίνδυνο σεισμού και πυρκαγιάς – 5% επί του ποσού της ζημιάς με ελάχιστο ποσό €400 
3.Για τη πρόσθετη κάλυψη Τυχαία Ζημιά σε ηλεκτρονικό εξοπλισμο μέχρι €5.000 ισχύει αφαιρετέο ποσό/απαλλαγή €250 
4. Για την προαιρετική κάλυψη Αστικής Ευθύνης ισχύει αφαιρετέο ποσό/απαλλαγή €150 ή €500 αναλόγως του συνολικού ασφαλισμένου ποσού 

 
Έξοδα συμβούλων μηχανικών και αρχιτεκτόνων μέχρι €10.000. 

 
Έξοδα αποκομιδής συντριμμάτων μέχρι €10.000. 

 
Απώλεια ή πληρωμή ενοικίων μέχρι 3 μήνες. 

 
Πληρωμή μισθολογίου μέχρι 3 μήνες. 

 
Υπηρεσίες προσωρινής φρούρησης μέχρι €2.000. 

 
Η ασφάλιση σε αξία αποκατάστασης δεν προσφέρεται σε ηλεκτρονικούς υπολογιστές και άλλο παρόμοιο εξοπλισμό των οποίων η ηλικία είναι 
μεγαλύτερη των 2 ετών και σε μηχανήματα και εργαλεία των οποίων η ηλικία είναι μεγαλύτερη των 6 ετών. 

 
Η πληρωμή μιας απαίτησης θα έχει ως βάση διακανονισμού την πραγματική αξία, λαμβάνοντας υπόψη τη μείωση της αξίας λόγω παλαιότητας, φθοράς 
ή χρήσης, εκτός εάν αναφέρεται στον Πίνακα ασφάλισης ότι η ασφάλιση γίνεται στην αξία αποκατάστασης. 

 
Για κάλυψη βραχυκυκλώματος ηλεκτρικών συσκευών το ποσό αποζημίωσης δεν θα υπερβαίνει τις €5.000 για κάθε περιστατικό/ περίοδο ασφάλισης. 

 
Ευθύνη ενοικιαστή μέχρι €10.000. 

 
Τυχαία ζημιά σε ηλεκτρονικό εξοπλισμό μέχρι €5.000. 

 
Έξοδα μεταστέγασης (νοουμένου ότι σε περίπτωση ζημιάς το Κτίριο καταστεί ακατάλληλο για χρήση) μέχρι €10.000. 

 
Αντικατάσταση Κλειδαριών μέχρι €500. 

 
Μετρούμενες Υπηρεσίες μέχρι €1.000. 

 
Έξοδα διερεύνησης και εντοπισμού της γενεσιουργού αιτίας της ζημιάς μέχρι €1.000. 

 
Ληστεία με τη χρήση βίας και/’η εκφοβισμού μέχρι €3.000 (προσφέρεται νοουμένου ότι έχει επιλεχθεί η ασφάλιση Κλοπής). 

 
Ασφάλιση αλλοίωσης εμπορευμάτων μέχρι €3.000  για κάθε περίοδο ασφάλισης. 

 
Ασφάλιση μεταφερόμενων εμπορευμάτων μέχρι €3.000 για κάθε περίοδο ασφάλισης. 

 
Η κάλυψη για απώλεια χρημάτων ισχύει κατά τη μεταφορά τους μέχρι του ποσού των €4.000,  ενώ βρίσκονται στο Κτίριο σε κλειδωμένο χρηματοκιβώτιο 
μέχρι €4.000 και εκτός κλειδωμένου χρηματοκιβωτίου μέχρι €2.000  εφόσον η απώλεια είναι το αποτέλεσμα διάρρηξης και κλοπής η ληστείας. 

 
Ασφάλιση  Εγγύησης Πίστεως,  για κάθε υπάλληλο μέχρι €1.000  και για κάθε Περίοδο Ασφάλισης ανεξαρτήτως αριθμού υπαλλήλων και περιστατικών 
μέχρι  €5.000. 

 
Για την ασφάλιση Αστικής Ευθύνης οι αποζημιώσεις περιορίζονται εντός των ορίων αποζημίωσης για κάθε περιστατικό και για κάθε περίοδο ασφάλισης 
που θα αναφέρεται στον Πίνακα Ασφάλισης. 

 
Για την ασφάλιση Ευθύνης Εργοδότη οι αποζημιώσεις περιορίζονται στο ελάχιστο ποσό που προνοεί η σχετική νομοθεσία. 

 
Αν κατά το χρόνο του περιστατικού για το οποίο υποβάλλεται απαίτηση υπάρχουν άλλες ασφαλίσεις που καλύπτουν την ίδια απώλεια, ζημιά ή ευθύνη, η 
Εταιρεία θα καταβάλει μόνο το ανάλογο μερίδιό της. 

 

 Πού είμαι καλυμμένος;  

 Στην Κύπρο στη διεύθυνση που βρίσκεται το κτίριο που στεγάζεται η επιχείρησή σας  και που θα αναφέρεται στο ασφαλιστήριο ως Τοποθεσία 
Κινδύνου. 

 

 Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 
Υποχρεώσεις κατά την έναρξη της σύμβασης 
- Να απαντήσετε  τις ερωτήσεις της Πρότασης Ασφάλισης με ειλικρίνεια, σαφήνεια και πληρότητα. 

Υποχρεώσεις κατά τη διάρκεια της σύμβασης 
-Να μας καταβάλετε τα ασφάλιστρα εμπρόθεσμα. 

-Να λαμβάνετε όλα τα λογικά μέτρα για την πρόληψη οποιασδήποτε καταστροφής, απώλειας ή ζημιάς. 

-Να μας ενημερώνετε αμέσως για κάθε αλλαγή ή περιστατικό που μπορεί να αυξήσει τον κίνδυνο για ζημιά. 

-Να μας ενημερώνετε σε περίπτωση αλλαγής των στοιχείων επικοινωνίας σας. 

-Να συμμορφώνεστε με όλους τους όρους του ασφαλιστηρίου οι οποίοι καταγράφονται σε αυτό. 

-Να συμπληρώνετε και αποστέλλετε στην Εταιρεία το «Έντυπο Δήλωσης Ακαθάριστων Απολαβών Εργοδοτουμένων», στο τέλος κάθε ασφαλιστικής 
περιόδου,  για την αναπροσαρμογή του ασφαλίστρου (ισχύει μόνο για την Ασφάλιση Ευθύνης Εργοδότη). 

Υποχρεώσεις σε περίπτωση απαίτησης 

-Σε περίπτωση που συμβεί ένα περιστατικό για το οποίο θα υποβάλετε απαίτηση, να επικοινωνείτε και να μας το γνωστοποιείτε κατά τον τρόπο που 
καθορίζεται στο ασφαλιστήριο και να ακολουθείτε τη διαδικασία που καταγράφεται σε αυτό. 

 

 Πότε και πώς πληρώνω; 
Ανάλογα με την επιλογή σας κατά τη σύναψη του ασφαλιστηρίου, τα ασφάλιστρα πληρώνονται ετήσια ή σε μηνιαίες διαδοχικές δόσεις, μέσω κάρτας ή μέσω 
εντολής άμεσης χρέωσης τραπεζικού λογαριασμού (ΕΧΠΕ). 

 

 Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 
Η ασφαλιστική κάλυψη αρχίζει από την ημερομηνία που αναφέρεται στο ασφαλιστήριο νοουμένου ότι έχει συμφωνηθεί το ασφάλιστρο, η πληρωμή του 
οποίου θα γίνεται ανάλογα με τον τρόπο πληρωμής που έχετε επιλέξει. Η διάρκεια της ασφάλισης είναι δώδεκα (12) μήνες και αναγράφεται στο 
ασφαλιστήριο.  

 

 Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση; 
Έχετε το δικαίωμα ακύρωσης του ασφαλιστηρίου με γραπτές οδηγίες που θα στείλετε στην Εταιρεία. Σε τέτοια περίπτωση και νοουμένου ότι δεν έχει εγερθεί 
απαίτηση κατά τη διάρκεια της περιόδου ασφάλισης εντός της οποίας ζητείτε την ακύρωση, η Εταιρεία θα επιστρέψει τα κατ’ αναλογία μη δεδουλευμένα 
ασφάλιστρα, εάν υπάρχουν, αφού πρώτα αφαιρέσει τα έξοδα ακύρωσης που καθορίζονται στο ασφαλιστήριο σας. 

 


